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北海道尚志学園高校生徒及び各単位町内会
による「一斉合同清掃」の実施について

常日頃、各環境（衛生）部各位様には貴町内地域の環境美化につき鋭意励んでおられることと存じ上げます。

さて、このたび昨年度の計画に引き続きまして、北海道尚志学園高校の生徒（1年生全員）及び教職員と各単位町内会（役員・地域住民）による一斉の「合同清掃」を実施する運びとなりました。
中の島全地域の環境美化はもとより、日頃通学する高校生徒さんとのスキンシップによる融和の場にでもなれば幸いと存じます。

何かとご多忙の折とは存じますが、下記日時にて実施いたしますので、環境（衛生）役員はもとより、地域住民の皆様にも参加を頂きますようお願い申し上げます。
記

○　実施日時～平成22年8月27日（金）午後2時40分集合
　○　集合場所～各町内公園（別紙の“地域図”を参照）
· （三区の３町内会は「滝の島公園」）
· 各町内会には、参加呼びかけの“回覧ちらし”を作成するのも一考です。
· ごみ袋、軍手は各町内会支給、ごみバサミは各自持参。（学校は別途持参）

　　クリーンさっぽろ推進員は、“腕章”を着用してください。

· ごみの収集した袋は、各町内会で処置するか、学校の収集車に依頼。
· 雨天の時は、午後2時までの連絡により中止とする。

